

Servicii proiectare si asistenta tehnica din partea proiectantului in cadrul proiectului: "Imbunatatirea calitatii vietii populatiei prin modernizarea spatiilor publice si a infrastructurii in orasul Piatra Olt REABILITARE, MODERNIZARE SI DOTARE SCOALA GENERALA(GIMNAZIALA) CU CLASELE I-VIII, PIATRA,Piatra-Olt, str. Traian,nr. 115-117, jud. Olt"

I.D.: 56282587

Data publicarii 22.04.21 Coduri CPV 71322000-1

Pretul estimativ: 108.454,22 RON - 108.454,22 RON

Descriere: Servicii proiectare si asistenta tehnica din partea proiectantului in cadrul proiectului: "Imbunatatirea calitatii vietii populatiei prin modernizarea spatiilor publice si a infrastructurii in orasul Piatra Olt REABILITARE, MODERNIZARE SI DOTARE SCOALA GENERALA(GIMNAZIALA) CU CLASELE I-VIII, PIATRA,Piatra-Olt, str. Traian,nr. 115-117, jud. Olt" Obiectul contractului de servicii, ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea documentației tehnico-economice (pe faze de proiectare) realizată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului României nr.907/2016 privind etapele de elaborare și a conținutului - cadru al documentației tehnico - economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și asistența tehnică din partea proiectantului pe toată durata de execuție a lucrărilor aferente obiectivului menționat mai sus, astfel: Faza 1 cuprinde: Documentația pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism ; Documentația pentru obținerea autorizației de construire; Proiect tehnic, caiete de sarcini și detalii de execuție. Prevederile din proiect vor fi corelate cu tipologia activităților eligibile din Ghidurile de finanțare si anexele subsecvente acestora din cadrul programelor operaționale Regional 2014-2020 axa prioritara 13, prioritatea de investiții 9b, obiectivul specific 13.1, alte Programe Operaționale legate de documentatia tehnica care face obiectul contractului. Faza 2 cuprinde: Asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor.; Durata totală a contractului de achiziție servicii proiectare este de 30 zile .Asistența tehnică se va întinde pe toată durata de realizare a lucrărilor până la recepția finală a lucrărilor aferente obiectivului menționat mai sus. Documentatiile tehnice vor respecta continutul cadru prevazut de HG 907/2016 cu toate modificarile si completarile uletriore si normativele, standardele , STAS -urile tehnice in vigoare